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CONTENIDO 

 
• PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN LA SÉPTIMA 
 SESIÓN ORDINARIA DE  CABILDO ABIERTO E ITINERANTE 
 CELEBRADA  EL   25 DE ABRIL DEL 2023.  

 
EN NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS ONCE HORAS 
CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA VEINTICINCO DE ABRIL DEL AÑO DOS 
MIL VEINTITRÉS, SE DA CUENTA DE LA AUSENCIA JUSTIFICADA DEL 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LICENCIADO RODOLFO LÓPEZ OLVERA, 
POR LO QUE EN  LA PRESENTE SESIÓN FUNGIRÁ COMO SECRETARIO DE 
LA MISMA EL MAESTRO ALEXANDER CRUZ FLORES, SUBSECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 33 DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS 
ROMERO, ESTADO DE MÉXICO VIGENTE, EL CUAL ESTABLECE QUE EN 
AUSENCIA DEL SECRETARIO ÉSTE SERÁ SUPLIDO POR QUIÉN SEÑALE EL 
REGLAMENTO ORGÁNICO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE 
NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, ORDENAMIENTO QUE SEÑALA EN 
SU ARTÍCULO 66 FRACCIÓN PRIMERA QUE EL SUBSECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO SERÁ QUIÉN SUPLA AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
EXCEPCIONALMENTE EN AQUELLOS CASOS QUE ESTABLECE EL 
PÁRRAFO QUINTO DEL ARTÍCULO 41 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL 
DEL ESTADO DE MÉXICO, COMO SUCEDE EN ESTE CASO. SE 
ENCUENTRAN REUNIDOS EN EL KIOSCO DE SAN JUAN DE LAS TABLAS, 
UBICADO EN AVENIDA DE LOS CEDROS, SAN JUAN DE LAS TABLAS 
CENTRO, NICOLÁS ROMERO ESTADO DE MÉXICO, DECLARADO 
PREVIAMENTE RECINTO OFICIAL;  LOS CC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; YOSELIN NANYELI MENDOZA 
RAMÍREZ, SÍNDICA MUNICIPAL; ROBERTO BAUTISTA PÉREZ, PRIMER 
REGIDOR SUPLENTE; SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ, SEGUNDA REGIDORA 
SUPLENTE; JONATHAN ROSAS GARCÍA, TERCER REGIDOR; MELVA 
CARRASCO GODÍNEZ, CUARTA REGIDORA; OSCAR OSNAYA CRUZ, SEXTO 
REGIDOR;  VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ, SÉPTIMA REGIDORA; 
MARISOL MONROY TRUJILLO, OCTAVA REGIDORA;  EDUARDO GONZÁLEZ 
GARCÍA, NOVENO REGIDOR; Y EL MTRO. ALEXANDER CRUZ FLORES, 
SUBSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
DE LA PRESENTE SESIÓN, POR LO QUE ENCONTRÁNDOSE LA MAYORÍA 
DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO  2022 – 2024; CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
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LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 116 Y 125 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, 28  Y 91 
FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 
26 DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO DE 
MÉXICO; 3 DEL BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO;  13 Y 28 DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 – 2024, Y CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA 
SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO ABIERTO E ITINERANTE, EL LIC. 
ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL; DECLARÓ INICIADA LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 
CABILDO ABIERTO E ITINERANTE Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN 
ELLA SE TOMEN CONFORME A LA LEY, APROBÁNDOSE LOS SIGUIENTES: 
 
 
 
 
 
 
III. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y APROBACIÓN DE ACUERDOS: 
 
  

III. 1. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 
CONVOCATORIA PARA CELEBRAR CABILDO ABIERTO CON EL 
TEMA “PROPUESTAS PARA LA ATENCIÓN Y PROTECCIÓN DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN EL TERRITORIO MUNICIPAL”. 

 
 
CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. EL PUNTO III.1.  SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES 
PRESENTES DE ESTE CABILDO. EN CONSECUENCIA EL AYUNTAMIENTO 
DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, REUNIDO EN ASAMBLEA 
DELIBERANTE, APRUEBA EL SIGUIENTE: 
 
 
 
ACUERDO 01/07/AB/2023 
 
PRIMERO.- SE APRUEBA LA CONVOCATORIA PÚBLICA PARA CELEBRAR 
CABILDO ABIERTO CON EL TEMA “PROPUESTAS PARA LA ATENCIÓN Y 
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PROTECCIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN EL TERRITORIO 
MUNICIPAL”, LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 28 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 
SIENDO LA SIGUIENTE: 
 
 
 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO 2022-2024 
 
 

CONVOCATORIA PARA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO ABIERTO 
DEL MUNICIPIO DE NICOLÁS ROMERO 

 
La Ley Orgánica Municipal del Estado de México, establece que, en cada 
Municipio, el Ayuntamiento sesionara en cabildo abierto, en dicha sesión los 
habitantes participarán directamente con derecho a voz, pero sin voto, a fin de 
discutir asuntos de interés para la comunidad y con competencia sobre el mismo, 
para lo cual el Cabildo escuchará la opinión del público que participe en la sesión y 
podrá tomarla en cuenta al dictaminar sus resoluciones. 
 
En razón de lo anterior, el H. Ayuntamiento de Nicolás Romero 2022 - 2024, de 
conformidad con lo establecido por los artículos 115 fracciones l párrafo primero y 
ll párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
112,113, 122 párrafo primero, 123 y 128 fracciones ll, XII Y XIV de la Constitución 
Política del Estado Libre y Soberano de México, 2, 3, 27 párrafo primero, 28 , 29 
párrafo primero, 31 fracciones XXXIX y XLVl; y 48 fracciones ll y XXlll de la Ley 
Orgánica Municipal del Estado de México; emite la siguiente: 
 

CONVOCATORIA ABIERTA 
 

Para participar en la Sesión Ordinaria de Cabildo Abierto en el Municipio de 
Nicolás Romero. 
 
Bajo las siguientes: 
 
 
BASES: 
 
OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO ABIERTO. 
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l. De los participantes. 
 
Podrán participar los ciudadanos del Municipio de Nicolás Romero, que cumplan 
con los siguientes requisitos: 
 

a) Ser mexicano en pleno goce y ejercicio de sus derechos políticos y civiles, 
presentado acta de nacimiento y/o CURP; 
 

b) Presentar credencial para votar vigente, con domicilio en el Municipio de 
Nicolás Romero; 
 

c) Presentar intervención respecto al tema de: 
 

  “PROPUESTAS PARA LA ATENCIÓN Y PROTECCIÓN DE 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN EL TERRITORIO 
MUNICIPAL” 
 

d) Para la presentación de intervenciones respecto al tema señalado podrán 
registrarse hasta diez participantes: 
 

1. Los participantes deberán presentar en el correo electrónico con su 
propuesta:  copia los documentos de soporte, señalar número de 
teléfono local, celular y correo electrónico; así como, presentar 
escrito con su intervención, apercibidos de que en caso de que no se 
realice una propuesta concreta o el tema trate sobre algo diferente al 
objeto de la presente convocatoria, serán desechadas; 
 

2. A los participantes seleccionados, se les notificara, vía correo 
electrónico con toda oportunidad, en donde se les informara del día 
hora y el link de acceso a la sesión de cabildo abierto virtual, a la 
cual  deberán asistir puntualmente; quedando habilitado el personal 
de la Secretaría del Ayuntamiento, para tales efectos; 

 
3.  Los participantes seleccionados  están obligados a guardar respeto 

y compostura, no tomar parte en las deliberaciones del 
Ayuntamiento, ni expresar manifestaciones que alteren el orden de la 
Sesión; y 
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4. El participante solo podrá hacer uso de la palabra cuando le sea 
concedida, por una sola vez hasta por cinco minutos y en caso de 
ser procedente la réplica será hasta por tres minutos. 

 
ll. Del lugar de recepción y plazo para presentar la documentación. 
 
La recepción de documentación, deberá ser presentada, de manera virtual en el 
periodo comprendido del día 26 de abril al 17 de mayo del año dos mil 
veintitrés, debiendo registrar su propuesta y adjuntar los documentos 
correspondientes señalados en la presente,  mediante correo electrónico dirigido a 
la dirección: secretariadelayuntamientonr@gmail.com. 
 
lll. Del procedimiento de selección. 
 
Concluido el periodo de recepción de documentos, se informará mediante la 
publicación en los estrados de la Secretaria del Ayuntamiento de Nicolás Romero, 
el listado de los diez participantes que cumplieron con los requisitos de esta 
convocatoria, a efecto de que comparezcan a la sesión correspondiente. 
 
IV.-  Generalidades. 
 

a. En caso de que no se reciban propuestas de ponentes se emitirá la 
declaratoria correspondiente en la Sesión de Cabildo posterior al término 
concedido para la recepción de documentos y ponencias. 

b. Lo no previsto en la presente será resuelto por la Secretaría del 
Ayuntamiento. 
  

Dada y Publicada a los 25 días del mes de abril del año 2023. 
 

 
 

 
Rúbrica 

______________________________ 
Licenciado Armando Navarrete López 
Presidente Municipal Constitucional 

del H. Ayuntamiento de Nicolás 
Romero 

 

 
Rúbrica 

______________________________ 
Licenciado Rodolfo López Olvera 
Secretario del H. Ayuntamiento 

del Municipio de Nicolás Romero 

mailto:secretariadelayuntamientonr@gmail.com
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SEGUNDO.-  SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO A DAR 
AMPLIA DIFUSIÓN DEL PRESENTE ACUERDO CON LAS DELEGACIONES, 
SUBDELEGACIONES Y CONSEJOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
MUNICIPIO. 
 
 
 
TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA PRESIDENCIA 
MUNICIPAL, PARA QUE MEDIANTE DE LA COORDINACIÓN DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL SE SIRVAN DAR LA MAYOR DIFUSIÓN AL 
PRESENTE ACUERDO EN LAS REDES SOCIALES DE LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA MUNICIPAL, ASÍ COMO EN LAS VÍAS PRINCIPALES DE ESTE 
MUNICIPIO; DE IGUAL FORMA SE LE INSTRUYE A LA MENCIONADA 
COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL A EFECTO DE QUE SE TURNE 
A LA OFICIALÍA MAYOR LA IMAGEN OFICIAL DE ESTE PROGRAMA, EN UN 
TÉRMINO NO MAYOR DE TRES DÍAS A PARTIR DE SER NOTIFICADOS DEL 
CONTENIDO DEL MISMO. 

 
 

 
CUARTO.- SE INSTRUYE A LA OFICIALÍA MAYOR DEPENDIENTE DE LA 
TESORERÍA MUNICIPAL, A EFECTO DE QUE DÉ LA MAYOR DIFUSIÓN AL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA OFICIAL DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, USANDO LA IMAGEN 
INSTITUCIONAL QUE LE PROPORCIONE LA COORDINACIÓN DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL.  
 
 
 
QUINTO.- CÚMPLASE. 
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III. 2. PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA, CON EL TEMA: “DESARROLLO 
 Y BIENESTAR EN LA ZONA VERDE”. 
 
 
COMO RESPUESTA A LA CONVOCATORIA DE FECHA DÍEZ DE MARZO DEL 
PRESENTE AÑO, SE PRESENTARON ANTE ESTA SECRETARÍA SEIS 
CIUDADANOS CON LA INTENCIÓN DE PARTICIPAR EN LA PRESENTE 
SESIÓN; SIENDO LOS SIGUIENTES:  
 
1. C. SIMÓN VILCHIS GONZÁLEZ. 
2. C. JESÚS SEGUNDO FERMÍN. 
3. C.  ANGÉLICA NICOLÁS RODRÍGUEZ. 
4. C.  JORGE ACEVES GONZÁLEZ. 
5. C.  ALEJANDRA JIMÉNEZ MARTÍNEZ. 
6. C. SARA GONZÁLEZ RUBÍ. 
 

CONCEDIENDO EL USO DE LA VOZ AL CIUDADANO SIMÓN VILCHIS 
GONZÁLEZ. 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. SIMÓN VILCHIS GONZÁLEZ; MANIFESTÓ: 
“BUENOS DÍAS SEÑOR PRESIDENTE ARMANDO NAVARRETE Y 
HONORABLE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, SU 
SERVIDOR SIMÓN VILCHIS GONZÁLEZ, COMISARIADO EJIDAL Y EN 
REPRESENTACIÓN DEL PUEBLO DE SAN JUAN DE LAS TABLAS, LES DOY 
LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA, ESTAMOS PLENAMENTE AGRADECIDOS 
POR TODO EL APOYO BRINDADO A ESTA COMUNIDAD, GRACIAS A QUE 
USTED ES EL PRIMER PRESIDENTE EN CAMINAR DE LA MANO CON 
NUESTRA GENTE Y ATENDER SUS NECESIDADES, LOS COMPROMISOS SE 
VOLVIERON HECHOS CON LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS, ENTREGA 
DE MATERIAL PARA CONSTRUCCIÓN, BENEFICIANDO A MÁS DE CIENTO 
VEINTE FAMILIAS EN NUESTRO PUEBLO, APROVECHO LA OPORTUNIDAD 
PARA SOLICITARLE EL APOYO CON JUEGOS INFANTILES Y RECREATIVOS 
PARA NUESTRO PARQUE LOS CUALES AYUDARAN PARA UN SANO 
CRECIMIENTO PARA NUESTROS NIÑOS Y NIÑAS, REITERO EL 
AGRADECIMIENTO A NOMBRE DEL PUEBLO DE SAN JUAN DE LAS TABLAS, 
MUCHAS GRACIAS.” 
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EN USO DE LA PALABRA EL MTRO. ALEXANDER CRUZ FLORES, 
SUBSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
DE LA PRESENTE SESIÓN; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER AL 
CIUDADANO SIMÓN VILCHIS GONZÁLEZ, SU AMABLE PARTICIPACIÓN, Y A 
CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL SEÑOR PRESIDENTE SE CONCEDE 
EL USO DE LA VOZ CIUDADANO JESÚS SEGUNDO FERMÍN. 

 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. JESÚS SEGUNDO FERMÍN; MANIFESTÓ: 
“BUENOS DÍAS A TODOS, BUENOS DÍAS SEÑOR PRESIDENTE ARMANDO 
NAVARRETE Y A ESTE HONORABLE CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, MI 
NOMBRE ES JESÚS SEGUNDO FERMÍN Y SOY DE LA LOCALIDAD DE SAN 
FRANCISCO MAGÚ, ME UBICO EN LOMA DEL ESCLAVO Y SOY 
REPRESENTANTE DE LA COMUNIDAD, PRIMERO QUIERO AGRADECERLE 
POR EL TRABAJO QUE VIENE HACIENDO EN TODA LA ZONA RURAL Y LA 
VERDAD ESTAMOS MUY MARGINADOS EN TODA ESTA ZONA Y GRACIAS 
QUE SE HA ESTADO ACORDANDO DE NOSOTROS, AGRADEZCO EL APOYO 
QUE NOS HA ESTADO BRINDANDO Y QUE NOS HA ESTADO MANDANDO 
CEMENTO, GRAVA Y QUE ESTA SIRVIENDO PARA PAVIMENTAR NUESTRA 
CALLE PRINCIPAL QUE ES LOMA DEL ESCLAVO QUE PERTENECE A LA 
AVENIDA PRINCIPAL DE SAN FRANCISCO MAGÚ, DECIRLE QUE CADA 
SEMANA LOS VECINOS NOS ORGANIZAMOS EN FAENAS TODOS LOS 
DOMINGOS PARA TRABAJAR, SEÑOR PRESIDENTE RECONOZCO SU 
TRABAJO Y ESA ES LA FORMA EN LA QUE SE DEBE TRABAJAR, SE DEBE 
TRABAJAR EL GOBIERNO CON EL PUEBLO, SABEMOS QUE HAY MUCHAS 
NECESIDADES EN NUESTRO MUNICIPIO Y QUE TODOS QUEREMOS AYUDA 
PERO LO DIFÍCIL ES EMPEZAR Y NO DAR PASO ATRÁS SEÑOR 
PRESIDENTE , USTED EMPEZÓ AHORA, YA NO PUEDE ECHARSE PARA 
ATRÁS CON NOSOTROS, CON USTED SE ACABARON LAS PALABRAS Y 
AHORA SON LOS HECHOS, CON ESO SE DAN LOS RESULTADOS, ESTAMOS 
CANSADOS DE TOCAR PUERTAS CON OTROS PARTIDOS POLÍTICOS, 
NADIE NOS TENDÍA LA MANO, TODOS PASABAN Y PROMETÍAN Y SE IBAN Y 
LA GENTE ERA MANIPULADA Y ENGAÑADA CON LOS APOYOS QUE 
LLEGABAN A DAR, ERAN NADA MÁS PARA LOS ESCOGIDOS Y HABÍA 
MUCHA DISCRIMINACIÓN CON EL PUEBLO, SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS 
A USTED SE TERMINÓ ESO, EL APOYO LLEGA SIN DISCRIMINACIÓN, SIN 
FILIAS Y SIN FOBIAS, GRACIAS A SU APOYO Y EL TRABAJO QUE NOS 
GENERA LA GENTE ESTA PARTICIPANDO Y QUEREMOS QUE ESTA 
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CUARTA TRANSFORMACIÓN QUE ENCABEZA USTED CONTINUÉ, QUE SIGA 
APOYANDO A QUIENES REALMENTE LO NECESITAN Y QUE SUS PALABRAS 
SEAN HECHOS Y QUE EL PRÓXIMO PRESIDENTE QUE VENGA TENGA LAS 
MISMAS GANAS DE TRABAJAR Y NO SOLO SEA DE PALABRA Y COMO DICE 
EL SEÑOR PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR “EL PUEBLO 
PONE Y EL PUEBLO QUITA”; AGRADEZCO A SU EQUIPO DE TRABAJO Y A 
TODOS LOS INVOLUCRADOS PARA HACER ESTOS APOYOS QUE USTED 
OTORGA LLEGUEN A SU DESTINO, SEÑOR PRESIDENTE LE QUIERO PEDIR 
ALGO MUY ESPECIAL QUE NO SE OLVIDE DE MAGÚ, NOSOTROS 
QUEREMOS SEGUIR TRABAJANDO, EN REALIDAD ES UN APOYO MUY 
GRANDE QUE USTED NOS ESTA GENERANDO, NOSOTROS TRABAJAMOS 
CON LA GENTE Y USTED TRABAJE CON NOSOTROS, CUENTE CON 
NUESTRO APOYO Y VAMOS JUNTOS ARMANDO EL CAMBIO EN NICOLÁS 
ROMERO Y EN EL ESTADO DE MÉXICO YA SE SIENTE EL CAMBIO SEÑOR 
PRESIDENTE Y MUCHAS GRACIAS.” 

 

 

EN USO DE LA PALABRA EL MTRO. ALEXANDER CRUZ FLORES, 
SUBSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
DE LA PRESENTE SESIÓN; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER AL 
CIUDADANO JESÚS SEGUNDO FERMÍN, SU AMABLE PARTICIPACIÓN, Y A 
CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL SEÑOR PRESIDENTE SE CONCEDE 
EL USO DE LA VOZ A LA CIUDADANA ANGÉLICA NICOLÁS RODRÍGUEZ. 

 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. ANGÉLICA NICOLÁS RODRÍGUEZ; 
MANIFESTÓ: “BUENOS DÍAS SEÑOR PRESIDENTE LICENCIADO ARMANDO 
NAVARRETE LÓPEZ, A TODOS LOS QUE INTEGRAN SU EQUIPO Y A LOS 
PRESENTES, QUIERO AGRADECER EN REPRESENTACIÓN DEL COMITÉ 
ESCOLAR, PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS QUE INTEGRAMOS EL 
JARDÍN DE NIÑOS XICOTÉNCATL  POR EL COMPROMISO Y GRAN APOYO 
QUE  NOS HA BRINDADO PARA PODER  CUMPLIR CON NUESTRA OBRA 
QUE TENÍAMOS EN PIE, MUCHOS PADRES DE FAMILIA NOS PREGUNTABAN 
QUE COMO SERÍA ESO POSIBLE SINO TENÍAMOS EL APOYO DE NADIE Y 
GRACIAS A USTED POR TOMARSE DE SU APRECIABLE TIEMPO EN CADA 
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LOCALIDAD Y SE PUDO DAR CUENTA DE LAS NECESIDADES Y CARENCIAS 
QUE TENÍAMOS, GRACIAS PORQUE USTED SE COMPROMETIÓ CON 
HECHOS Y NO CON PALABRAS COMO LO HACÍAN LOS PRESIDENTES 
PASADOS, HOY EN DÍA LOS PADRES DE FAMILIA SE DAN CUENTA QUE NO 
PASO OMISO Y QUE SU ESFUERZO NO PASO DESAPERCIBIDO Y QUE POR 
FIN ALGUIEN NOS VOLTEÓ A VER Y QUE GRACIAS A USTED HOY EN DÍA 
ESE SUEÑO ES UNA REALIDAD, A NOMBRE DE LA COMUNIDAD DE BARRIO 
DE GUADALUPE MIL GRACIAS PORQUE CON SU APOYO NUESTROS HIJOS 
Y FAMILIARES DISFRUTAN HOY EN DÍA DE UN ENTORNO RENOVADO Y 
UNA VIVIENDA DIGNA, PORQUE TRABAJANDO DE LA MANO USTED PUEDE 
DECIR QUE AMOR CON AMOR SE PAGA, SU APOYO NO PASARA 
DESAPERCIBIDO DE NUESTRA PARTE Y AGRADECEMOS INFINITAMENTE 
POR TODO LO QUE HA LOGRADO, AGRADECEMOS LA ATENCIÓN Y APOYO 
DE SU ESPOSA Y NO SE OLVIDE DE NOSOTROS, DE TODO CORAZÓN 
NOSOTROS LE DECIMOS QUE SI NOS SIGUE APOYANDO, NOSOTROS DE 
CORAZÓN ESTAREMOS CON USTED, GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE 
ARMANDO NAVARRETE, VIVA LA CUARTA TRANSFORMACIÓN, VIVA 
NICOLÁS ROMERO.”  

 

 

EN USO DE LA PALABRA EL MTRO. ALEXANDER CRUZ FLORES, 
SUBSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
DE LA PRESENTE SESIÓN; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER A LA 
CIUDADANA ANGÉLICA NICOLÁS RODRÍGUEZ, SU AMABLE PARTICIPACIÓN, 
Y A CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL SEÑOR PRESIDENTE SE 
CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL CIUDADANO JORGE ACEVES GONZÁLEZ. 

 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. JORGE ACEVES GONZÁLEZ; MANIFESTÓ: 
“BUENOS DÍAS A TODOS, SEÑOR PRESIDENTE MUY BUENOS DÍAS TENGA 
USTED Y CON EL PERMISO DEL PRECIADO CABILDO, QUIERO PEDIRLE DE 
LA MANERA MÁS ATENTA Y QUIERO AGRADECERLE PERSONALMENTE A 
USTED Y A TODO SU EQUIPO DE TRABAJO QUE HAYA HECHO LO QUE YA 
HIZO, QUE FUE DE LA MANO A LAS CASAS PARA VER LAS NECESIDADES 
QUE TENÍA LA GENTE Y QUE LES BRINDÓ SU VALIOSO APOYO CON TODO 
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EL MATERIAL QUE SE NECESITO Y EN NOMBRE DE ELLOS LE DOY LAS 
MÁS SINCERAS GRACIAS Y TAMBIÉN AGRADECERLE A USTED POR TODO 
EL APOYO QUE NOS HA BRINDADO A TODOS MIS COMPAÑEROS DE LA 
ZONA VERDE DE LOS TRUTICULTORES Y NO ME QUEDA MÁS QUE 
AGRADECERLE Y QUE SIGA APOYANDO A TODA LA GENTE, YA QUE 
TODOS TENEMOS NECESIDADES Y USTED YA LAS VIVIÓ OCUPANDO SU 
VALIOSO TIEMPO DE DÍEZ DE LA MAÑANA HASTA DÍEZ DE LA NOCHE O UN 
POCO MÁS ANDUVO RECORRIENDO LAS CALLES, ARRIESGÁNDOSE A UNA 
CAÍDA USTED O SU COMPAÑERA ESPOSA Y  MUCHAS GRACIAS EL 
PUEBLO LE AGRADECE SINCERAMENTE Y BIENVENIDO Y ESTAMOS CON 
USTED, NADA MÁS QUIERO PEDIRLE A USTED DE FAVOR QUE SI PUDIERA 
ECHARNOS LA MANO CON LA CARRETERA PRINCIPAL DE PUENTECILLAS 
PARA EL BACHEO Y PORQUE USTED YA LO VIVIÓ ESTA EN MUY MALAS 
CONDICIONES Y QUE NOS PUDIERA APOYAR CON ESTO, ESTARÍAMOS 
MUY AGRADECIDOS, MUCHAS GRACIAS Y BIENVENIDOS.” 

 

 

EN USO DE LA PALABRA EL MTRO. ALEXANDER CRUZ FLORES, 
SUBSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
DE LA PRESENTE SESIÓN; MANIFESTÓ: AGRADECEMOS  AL CIUDADANO 
JORGE ACEVES GONZÁLEZ, SU PARTICIPACIÓN Y A CONTINUACIÓN Y CON 
LA VENIA DEL SEÑOR PRESIDENTE SE CONCEDE EL USO DE LA VOZ A LA 
CIUDADANA ALEJANDRA JIMÉNEZ MARTÍNEZ. 

 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. ALEJANDRA JIMÉNEZ MARTÍNEZ; 
MANIFESTÓ: “BUENOS DÍAS SEÑOR PRESIDENTE Y A SUS REGIDORES 
QUE LO ACOMPAÑAN MI NOMBRE ES ALEJANDRA JIMÉNEZ MARTÍNEZ, 
SOY DE MIRANDA CAHUACÁN, SEÑOR PRESIDENTE ME DIRIJO A USTED 
PARA AGRADECER POR TODOS LO APOYOS  APOYOS QUE NOS HA 
BRINDADO A LA ZONA VERDE, AGRADEZCO QUE SE HAYA TOMADO EL 
TIEMPO PARA CAMINAR CON NOSOTROS Y HASTA ALTAS HORAS DE LA 
NOCHE, RECONOCIENDO SU TRABAJO Y ESFUERZO, USTED NO ES COMO 
LOS PRESIDENTES ANTERIORES QUE NADA MÁS PROMETEN Y NO 
CUMPLEN, USTED DICE Y SE HACE, HECHOS Y NO PALABRAS, GRACIAS A 
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ESTE TRABAJO QUE USTED VIENE HACIENDO ESTA AYUDANDO A 
MUCHAS FAMILIAS QUE NO CONTABAN CON UNA CASA Y QUE AHORA LA 
TIENEN, GRACIAS A ELLO PODEMOS VIVIR DIGNAMENTE, SEÑOR 
PRESIDENTE QUE DIOSITO LO BENDIGA Y LOS COLME DE BENDICIONES A 
USTED Y A SU SEÑORA ESPOSA, PORQUE ELLA HA SIDO PARTE 
IMPORTANTE EN ESTE CAMINAR, NO TENGO PALABRAS PARA 
AGRADECERLE POR MI FAMILIA Y VECINOS Y QUIERO QUE SEPA QUE CON 
AMOR SE PAGA, QUE ESTAMOS CON USTEDES Y QUE ESTO CONTINÚE 
PARA BIEN  Y PARA BENEFICIO DE NICOLÁS ROMERO, MUCHAS GRACIAS.! 

 

 

EN USO DE LA PALABRA EL MTRO. ALEXANDER CRUZ FLORES, 
SUBSECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
DE LA PRESENTE SESIÓN; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER A LA 
CIUDADANA ALEJANDRA JIMÉNEZ MARTÍNEZ, SU AMABLE PARTICIPACIÓN, 
Y A CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL SEÑOR PRESIDENTE SE 
CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL CIUDADANA SARA GONZÁLEZ RUBÍ. 

 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. SARA GONZÁLEZ RUBÍ; MANIFESTÓ: 
“BUENOS DÍAS, ES UN PLACER PARA MI TOMAR LA PALABRA EN NOMBRE 
DE TODOS MIS COMPAÑEROS Y POR PARTE DE LA DELEGACIÓN DE SAN 
JUAN DE LA TABLAS, QUIERO AGRADECER LA PRESENCIA DEL 
LICENCIADO ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
NICOLÁS ROMERO Y SU CABILDO AQUÍ PRESENTE, ES PARA MI UN 
HONOR EL PODER EXPRESAR ESTAS PALABRAS EN PRESENCIA DE TAN 
RESPETABLES PERSONALIDADES Y MÁS AUN PORQUE SOY LA VOZ DE MI 
COMUNIDAD EN ESTE MOMENTO, NOSOTROS LOS HABITANTES DE SAN 
JUAN DE LAS TABLAS ESTAMOS EMOCIONADOS POR LA CONSTRUCCIÓN 
DE ESTAS OBRAS QUE SE ESTÁN REALIZANDO Y POR MENCIONAR 
ALGUNOS DONACIÓN DE MATERIAL PARA LA CASA DE LOS MAESTROS, 
DONACIÓN TAMBIÉN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE NUESTRO SALÓN DE 
USOS MÚLTIPLES QUE ESTA EN PROCESO DE TRANSFORMACIÓN, LA 
CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS CON TODOS SUS ESPACIOS SUFICIENTES 
PARA SER HABITADAS POR LAS PERSONAS QUE VIVEN EN POBREZA 
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EXTREMA, DONACIÓN DE LOS MATERIALES PARA CAMBIAR TECHOS DE 
LÁMINAS INSERVIBLES A LOZAS DE CONCRETO CON LO CUAL LAS 
FAMILIAS TENDRÁN UNA MEJOR CALIDAD DE VIDA, DONACIÓN DE 
MATERIALES COMO SON CEMENTO, GRAVA, ARENA, VARILLA POR 
MENCIONAR ALGUNOS, ESTO CON LA FINALIDAD DE AMPLIAR LAS 
VIVIENDAS DE VARIAS FAMILIAS QUE AHORA GOZARÁN DE MÁS ESPACIOS 
QUE GARANTIZAN QUE TENGAN UNA VIVIENDA MÁS DIGNA, NOS 
SENTIMOS MUY AFORTUNADOS DE TRABAJAR CON TODOS USTEDES, 
NUESTRO RESPETO Y ADMIRACIÓN, PERO SOBRE TODO NUESTRO 
COMPROMISO PARA SEGUIR CON ESTA TRANSFORMACIÓN PORQUE 
SABEMOS QUE LOS CAMBIO NO SUCEDEN DE INMEDIATO, PERO CON 
ESFUERZO INCLUSO LO DIFÍCIL SE PUEDE VOLVER SENCILLO, A USTED  
SEÑOR PRESIDENTE POR SER LA PERSONA QUE ENCABEZA ESTA 
ADMINISTRACIÓN NUESTRO MÁS SINCERO AGRADECIMIENTO, YA QUE NO 
SE NECESITAN PERSONAS VALIENTES, NO SE NECESITAN PERSONAS  
VALIENTES, LO QUE NECESITAMOS SON PERSONAS DECIDIDAS, 
COMPROMETIDAS CON LA SUPERACIÓN DE LAS COMUNIDADES, 
NECESITAMOS PERSONAS QUE SE TOMEN EL TIEMPO PARA CAMINAR Y 
BUSCAR A LAS MÁS NECESITADAS, NECESITAMOS MÁS PERSONAS QUE 
VIVAN PARA EL PUEBLO Y NO DEL PUEBLO Y ESAS CARACTERÍSTICAS 
SON PARTE DE USTED, PARTE DE SU PERSONA Y DE SU TRABAJO, 
PRESIDENTE NUESTRO INFINITO AGRADECIMIENTO POR SU TRABAJO, 
POR SUS GESTIONES Y POR EL TRABAJO DE TODA SU ADMINISTRACIÓN 
QUE SE HAN TRADUCIDO EN OBRAS PALPABLES Y VISIBLES PARA CADA 
UNO DE NOSOTROS ANHELANDO VIVIR MEJOR, MUCHAS GRACIAS.” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GACETA MUNICIPAL PRESENTADA EN FORMA: Física y Digital. 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 - 2024 

 
 
 
 

LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

 
 

C. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ 
SÍNDICA MUNICIPAL  

 

 
C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ 
PRIMER REGIDOR SUPLENTE 

 
 
 
 

C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. JONATHAN ROSAS GARCÍA 
TERCER REGIDOR 

 
 
 

C. MELVA CARRASCO GODÍNEZ 
CUARTA REGIDORA 

 

 
 
 

C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. OSCAR OSNAYA CRUZ 
SEXTO REGIDOR 

 

 
 
 

C. VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ 
SÉPTIMA REGIDORA  

 
 
 
 

C. MARISOL MONROY TRUJILLO 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 

C. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 


